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Bijna 260 mensen hebben op de enquête gereageerd en wij danken u daarvoor.

• 76% bezoekt Meudon Park (80%, Nos Pilifs Farm), meestal met hun gezin (75%) of alleen (60%).
• 82% van de mensen die groene ruimten bezoeken, is op zoek naar bomen en aanplantingen, 67% naar 

biodiversiteit, bankjes en rustplaatsen (62%), voor wandelingen (51%) en speelterreinen (35%).
• Het Park Meudon wordt door 33% één of meerdere keren per week bezocht, 20% elke maand.
• Degenen die er niet heen gaan, gaan niet omdat de huidige opzet hen niet aantrekt, omdat het te ver van 

hun huis is of omdat het er aan attracties ontbreekt.
• Over het algemeen zijn de respondenten tevreden (40%), met name over de open toegang (79%) of de 

gemakkelijke toegang (75%) tot het park, het rustige karakter (71%), en de aanwezigheid van verschillende 
plantensoorten (62%).

De enquête werd gehouden tussen 7 december 2021 en 31 januari 2022. U vindt alle cijfers over deze enquête 
in de volgende grafieken. Rechtsonder wordt het aantal personen vermeld dat elke vraag heeft beantwoord (in 
de vorm van "N" + een getal).
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Tijdstip van de antwoorden 

en totaal aantal respondenten

7/12

23/12

21/01

31/01
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Meest bezochte parken of groene ruimten
(De respondenten konden verschillende antwoorden kiezen)
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Aantal keren dat een openbaar park 

of groene ruimte is bezocht

08/02/2022
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Wat respondenten zoeken in een park
(De respondenten konden verschillende antwoorden kiezen)
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Manier om parken te bezoeken
(De respondenten konden verschillende antwoorden kiezen)
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Frequentie waarmee respondenten 

Meudon Park bezoeken
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Algehele tevredenheid over Meudon Park zoals het er nu uitziet
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Tevredenheid over specifieke aspecten
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Tevredenheid over specifieke aspecten
(vervolg)
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Redenen waarom sommige respondenten niet vaak 

of nooit naar Meudon Park gaan
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Suggesties voor verbetering of ontwikkeling om 

Meudon Park aantrekkelijker te maken (open vraag)

Wij vatten hieronder de suggesties van 58 respondenten op deze vraag samen. 
Wij proberen gelijksoortige ideeën te groeperen en daarbij aan te geven hoe vaak elk idee werd genoemd.

1. Onderhoud van het park (paden, beplanting, gazon, toegankelijke paden, kapotte borden...) - (9 vermeldingen)
2. Zorg voor "culturele" attracties (evenementen, voorstellingen, geschiedenis, educatieve informatie, toerisme) - (9 vermeldingen)
3. De veiligheid in het park vergroten (bijv. met meer licht, door het aantal bomen te verminderen) - (7 vermeldingen)
4. Werken aan rust of ontspanning (bv. meer banken, rustplaatsen onderscheiden van speel- of ontmoetingsplaatsen) –

(6 vermeldingen)
5. Attractiepunten bieden via "sport"-voorzieningen (tafeltennis, skatepark, voetbalveld, petanque, enz.) - (5 vermeldingen)
6. De vijver herstellen of verfraaien, rekening houden met het water van de bronnen - (5 vermeldingen)
7. Zorg voor een hondenren - (4 vermeldingen)
8. Zorg voor feestelijke attracties (familiefeest, guiguette, bar met versnaperingen, enz.) - (3 vermeldingen)
9. Denk aan de speelplaats - (3 vermeldingen)
10. Picknicktafels toevoegen - (3 vermeldingen)
11. Het erfgoed verfraaien of de zichtbare industriële gebouwen verbergen - (3 vermeldingen)
12. Verbeter de verbindingen, vooral met het kanaal - (2 vermeldingen)
13. Heroverwegen toegangspunten - (2 vermeldingen)
14. Eenmalige vermelding

• Een educatieve moestuin
• Verminderen van zware geluidshinder
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Afstand tussen de woning of werkplek 

van de respondenten en het park 
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Leeftijdsgroepen van respondenten


